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Luzdevums. (§ punke)

levelciet krustipu pic pieciem apgalvojumiem, kuri raksturt mejozei!

] Daloties masana,rodas et mei
enstisk ideatiskss €0 Meistoas ir gentiki daudeveidigas
g8 meittinds i 1ds pars 5.[] Dllands beighs meliaks i uz pusi
romosor skeits kd maiga Hromosom cekd mitiins

4D Pinns daliSanss noviek DNS debuliosents 0 mwmnﬂvkhmmzo

2auzdevums, (10 punke)

Skoléas, izlasot informiciju par spermatofentzi un oogentz, izéaria megaidin séeingjumm
“Spermatozoida un olélnas afitbe un uzbTve nemez nav ik aitkiriga.” Skolotjs atildsja, ka vig
Sim spriedamarm daféj pieket.

Salidziniet spermatofentzes un oofentzes raksturigaks iezimes un uzrakstlet argumentus par
un pret skoléna iztelkto apgalvojumu! Par un pret izteikto srgument skait var aisirties. (10 purk)
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Suzdevums. (5 punks)
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4 Tzpetiet doto grafiku, kurd redzams, ka mainds fotosintézes intensitate, kuru nosaks,
merot izdalith skabekla tlpumu noteiked laika vientba!
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Foosintezi ecskmejoss fakiors

4.1, Uzrakstiet vismaz 3 faktorus, kas fetekm? fotosintezes intensitati! (3 puaki)

4.2, Kurs no fotosintezes intensital etekmejosiem faktoriem izraisa $adu grafisko sakarfbu?
Pierakstiet S0 faktoru pie atbilstosas ass! (I pukts)
43. Nosakiet 1 cksperimenta liehumus! (4 punii)
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4.4, Uzrakstiet 1 eksperimenta petamo problemu! (2 punki)

45, Usrakstiet 37 eksperimenta hipotezi! (2 punkti)

46, Tzskaldrojiet, Kur sadzive ir verojama grafika attelota faktora ictekme uz fotosintézes
intensitad! Kada ir 1 ikumsakartbas praktiska nozime? (3 punk)

S.azdevums. (4 punk)

Cilyakiem deguna formu nosaka viena géna alsles. Dominantd aléle (A) nosaka taisna deguna
“eidotanos, bet recestva aele (2

Tevam i heterozigotisks genotips, bet mitei — uzraus deguns. .

Tzmantojot atbilstofu plerskstu, airisinit uzdevumy un mosskiet, kidss deguna formss
fespejamas S vecaku beralem! 3 i)





